

Понимание текущего торгового ландшафта и нашего решения



SUNNY WORLDWIDE LOGISTICS

China To
USA

Door To Door Shipping

Air Freight

Политика тарифов США и нынешняя ситуация с китайским американцем

В последние годы торговые отношения между США и Китаем были чреваты проблемами. Правительство США в рамках нынешней администрации внедрило серию тарифных политик, направленных на китайские товары. Например, по состоянию на апрель 2025 года США ввели тарифы на китайский экспорт с показателями до 245% для определенных продуктов.

Эти действия значительно повлияли на двустороннюю торговлю и экономическое сотрудничество. Ситуация еще более осложняется стратегическим вниманием США на экономической конкуренции, поскольку в этом контексте тарифы и технологические ограничения являются ключевыми инструментами. Однако стоит отметить, что были случайные сигналы потенциального смягчения, такие как временное освобождение тарифов на некоторых электроники, хотя такие меры были недолгими и запутанными.

Несмотря на неопределенность, Китай последовательно выступал за диалог и сотрудничество по разрешению торговых споров. Правительство Китая подчеркнуло свою приверженность принципам свободной торговли и приняло необходимые меры для защиты своих национальных интересов. Нынешние отношения китайского США

отмечены как конкуренцией, так и потенциалом для сотрудничества, с постоянными усилиями по поиску сбалансированного подхода к торговым отношениям.

Наша служба DDP Air Freight в США

Среди сложной торговой среды наша компания стремится предоставить для наших клиентов бесшовный и беспрепятственный логистический решение. Мы гордимся тем, что представляем нашу сервис Air Freight DDP (поставленные поступки) на рынок США.

Что такое DDP?

DDP, или поставленная пошлина, является международным сроком по международной торговле, который означает, что продавец несет ответственность за все расходы и риски, связанные с доставкой товаров в назначенное место покупателя, включая оплату всех импортных пошлин и налогов.

Наша услуга выделяет

- **Доставка от двери до двери:** Мы обрабатываем весь процесс логистики, от поднятия товаров в начале до доставки их непосредственно к вашему порогу в США. Вам не нужно беспокоиться о координации нескольких поставщиков услуг.
- **Тарифное включение:** Наша служба DDP включает в себя оплату всех применимых тарифов и налогов. Это означает, что вы можете избежать неопределенности и проблем, связанных с колебаниями тарифов и сложными таможенными процедурами.
- **Удобство и душевное спокойствие:** Выбирая нашу сервис DDP, вы можете сосредоточиться на своей основной деловой деятельности, пока мы заботимся о сложностях логистики. Мы гарантируем, что ваши товары транспортируются безопасно и эффективно, со всеми необходимыми требованиями документации и соответствия, выполняемым нашей опытной командой.
- **Быстрая доставка:** Наша эффективная логистическая сеть гарантирует, что ваши товары могут быть доставлены от взлета до вашего порога за 8 дней. Это быстрое время доставки помогает вам поддерживать плавную цепочку поставок и быстро соответствовать ожиданиям ваших клиентов

Сравнение услуг

Сервис аспект	Стандартный воздушный груз	Наш воздушный груз DDP
Срок поставки	10-15 дней	8 дней
Обработка тарифов	Ответственность покупателя	Включено в обслуживание
Таможенное оформление	Ответственность покупателя	Справляется с нами
Доставка от двери до двери	Не включен	Включен

Общая стоимость

Более низкая авансовая
стоимость

**Более высокая
первоначальная стоимость,
но без скрытых платежей**

Почему мы выбираем?

Наша компания имеет большой опыт работы в области международной логистики и проверенный послужной список предоставления высококачественных услуг. Мы понимаем проблемы, с которыми сталкиваются предприятия в текущем торговом климате, и стремимся предоставить надежные, эффективные и экономически эффективные решения, которые помогут вам успешно ориентироваться в этих проблемах.

Свяжитесь с нами сегодня, чтобы узнать больше о нашей сервисе DDP Air Freight и о том, как мы можем поддержать ваш бизнес на рынке США.

Бесплатное обслуживание

1) Свободное хранение

Нужно хранить свои товары на нашем складе Китая/за рубежом, пока вы не будете готовы к отправке? В ожидании появления дополнительных пакетов перед консолидацией и доставкой вместе на международном уровне? Наслаждайтесь бесплатным краткосрочным хранением.

2) Свободная консолидация

Покупка у нескольких поставщиков/продавцов и нужно, чтобы мы объединили все ваши пакеты в одну международную доставку? Мы дадим вам адрес склада рядом с вашими поставщиками, поэтому они отправляют ваши товары, чтобы хорошо их укрепить для вас, прежде чем отправлять их на международном уровне.

3) Бесплатная проверка требований FBA

Мы помогаем сотням клиентов Amazon FBA в достижении своих целей по доставке и выполнению непосредственно от Китая на склады Amazon FBA в Великобритании, Юка и США. Мы проверяем и проверяем ваш груз, прежде чем отправить его, чтобы обеспечить плавное вступление в склады FBA, которое полностью соответствует требованиям подготовки FBA.

1) Международные морские транспортные ресурсы

Множество мировых силодеров - наш партнер, он может помочь отправить ваш груз в любом месте

Мир с богатой сетью маршрутов доставки.

2) Обильные ресурсы Китая и обширная сеть

HMD является надежным и заслуживающим доверия коренным судоходным агентом в Китае, 20 -летний груз

Утечка истории.

3) Лицензированный NVOCC и член WCA и WIFFA

В качестве NVOCC (не принадлежащий судам общего перевозчика) и член WCA и WIFFA,

HMD выходит за рамки любых обычных грузовых брокерских и грузовых форвардеров с тех пор, как мы действуем

Как ваш перевозчик - несет фактическую ответственность за ваш груз.

4) Качество профессионального обслуживания

Более половины сотрудников, работающих солнечной мировой логистикой, составляет около 5-13 лет. Подробный

Отдел труда в каждом отделении, включая отдел продаж, отдел операции,

Департамент рынка, отдел обслуживания клиентов.

5) Сильная способность на заказ

Опытный в таможенном разрешении и налоговых ставках в Соединенных Штатах, Европе, Австралии и т. Д.

Таможенное разрешение 1-2 днями ранее.

6) Быстрая проблема решений проблемы

Аварийные решения должны быть предложены с 30 минутами, если таковые имеются. Вы можете не найти другого

Такие компании, как мы в Шэньчжэне.



Профиль компании

[Sunny Worldwide Logistics \(Shenzhen\) Limited Limited](#) - Основан в 1998 году, международный экспедитор в Китае. Закаленные мировой логистики, проверенное и надежное судоходное решение, предлагающее последовательные высококачественные услуги по всему миру для любого вида грузов.

Наша компания - крупная и профессиональная логистическая компания, мы предоставляем море, землю, воздушный транспорт, таможенную очистку, инспекцию и трейлер, СО, F/A, фумигацию, страхование и другие связанные с ними ITMES в одной услуге. Дух обслуживания нашего бизнеса - профессионализм, ориентированный на высокую эффективность.

Наши услуги

Консолидированные грузовые контейнеры из Китая собираются с различных складов по всей стране, а затем транспортируются со склада в Иву в порт или аэропорт. Впоследствии груз отправляется в страну назначения и доставлен либо на склад Amazon, либо на наш склад в Ванкувере.

У вас есть возможность отправить товар на склад в Иву для консолидации или разместить заказ на доставку непосредственно с завода. Курьеры незамедлительно придут в указанное время, чтобы забрать необходимые товары.

Доставка продуктов из Китая в Канаду может быть сложным процессом. Однако при тщательном планировании и координации вполне возможно быстро и эффективно импортировать товары.

Понимание различных методов доставки, требований к таможенному разрешению и сроков доставки гарантирует, что ваши продукты поступают вовремя и в отличном

состоянии.

ЧАСТО ЗАДАВАЕМЫЕ ВОПРОСЫ:

В: Какие услуги предоставляет ваша компания в международной логистике?

О: Наша компания предлагает комплексный спектр международных логистических услуг, в том числе воздушные грузы, грузовые перевозки океана, земельный транспорт, складские услуги и мультимодальный транспорт. Мы удовлетворяем различные потребности в доставке и обеспечиваем эффективную и надежную доставку по всему миру.

В: Сколько лет опыта у вашей компании в области международной логистики?

О: С более чем 26 -летним опытом наша компания стала опытным игроком в международной логистической отрасли, предоставляя экспертные решения для удовлетворения разнообразных потребностей наших клиентов.

В: Каковы детали ваших услуг склада?

А: Наши услуги складирования включают в себя хранение, управление запасами, выполнение заказов и услуги с добавленной стоимостью. У нас есть современные средства, оснащенные передовыми технологиями, чтобы обеспечить безопасность и эффективность ваших товаров.

В: Как рассчитываются затраты на логистику? Есть ли скрытые сборы?

А: Наша структура ценообразования прозрачна и основана на таких факторах, как вес, объем, пункт назначения и способ транспорта. Мы не взимаем никаких скрытых сборов, и все затраты будут четко изложены в наших цитатах.

Q: Сколько времени обычно занимает для транспортировки?

А: Время транзита варьируется в зависимости от вида транспорта и назначения. Мы предоставляем предполагаемое время прибытия на основе конкретного выбранного маршрута и выбранного обслуживания.

В: Как я могу отслеживать статус моего отгрузки?

О: Вы можете легко отслеживать свою доставку через нашу онлайн -систему отслеживания, которая предоставляет обновления в реальном времени на местоположении и статусе ваших товаров.

В: Какие приготовления нужны перед экспортом? Можете ли вы предоставить услуги по упаковке и боксу?

А: Мы рекомендуем приготовить необходимые документы и обеспечить должным образом упакованные ваши товары. Да, мы предлагаем услуги по упаковке и боксу, чтобы обеспечить безопасную транспортировку ваших товаров.

В: Какие предметы запрещены или ограничены для транспортировки?

А: Мы придерживаемся международных правил и руководящих принципов, касающихся запрещенных и ограниченных предметов. Пожалуйста, проконсультируйтесь с нами за конкретной информацией, связанной с вашей доставкой.

В: Предлагаете ли вы страховку для транспортируемых товаров?

А: Да, мы можем организовать страховое покрытие для вашей поставки, чтобы защитить от потенциальных рисков во время транзита.

В: Какие официальные документы требуются для экспорта и импорта? Можете ли вы помочь в обработке этих документов?

А: Требуемые документы варьируются в зависимости от пункта назначения и типа товаров. Наша команда может помочь в подготовке и обработке необходимых экспортных и импортных документов, чтобы облегчить плавный переход.

В: Какие услуги вы предлагаете в стране назначения? Можете ли вы помочь с таможенным разрешением и доставкой?

О: Да, мы предоставляем ряд услуг в стране назначения, включая таможенное разрешение и доставку от двери до двери. Наши местные партнеры гарантируют, что ваши товары выполняются эффективно и быстро доставляются в конечный пункт назначения.

В: В какое у вас рабочее время и как я могу достичь вашего обслуживания клиентов?

О: Наша команда по обслуживанию клиентов доступна 24 и с ней связались по телефону, электронной почте или нашей поддержке онлайн -чата.

В: Как долго после оплаты вы начинаете обрабатывать товары?

А: После того, как платеж будет подтвержден, мы немедленно начнем обработку вашей отправки в соответствии с предоставленными деталями.

В: Каковы некоторые общие вопросы и их ответы относительно задержек отправки или ошибок адресов?

А: Мы составили список общих вопросов и их ответов, касающиеся задержек отгрузки, ошибок адресов и других связанных вопросов в нашем разделе FAQ. Пожалуйста, обратитесь к этому разделу для получения дополнительной информации.

Мы несем ответственность за каждый шаг переворота.

Если вы хотите узнать больше о ставках доставки, пожалуйста, оставьте свою электронную почту

